

各 位

会 社 名 天龍製鋸株式会社
 代表者名 代表取締役社長 西藤 晋吉
 (コード：5945)
 問合せ先 経理部長 堀内 敏晴
 (TEL. 0538-23-6111)

(訂正・数値データ訂正)「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成26年5月14日に公表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、訂正箇所には下線_を付して示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報 (1 ページ)

1. 平成26年3月期の連結業績 (平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	<u>1,180</u>	△712	△210	5,155
25年3月期	1,012	328	△192	4,847

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	<u>950</u>	△712	△210	5,155
25年3月期	1,012	328	△192	4,847

1. 経営成績・財政状態に関する分析（3ページ）

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュフローの状況

【訂正前】

営業活動のキャッシュ・フローでは、税金等調整前当期純利益の計上などにより、1,180百万円のキャッシュを得ました。

(中略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率 (%)	92.2	90.3	90.7	90.4	88.5
時価ベースの自己資本比率 (%)	42.2	46.8	50.5	45.0	45.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	—	3.8	7.5	5.6	<u>5.1</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	1,906.5	650.0	824.9	<u>712.7</u>

【訂正後】

営業活動のキャッシュ・フローでは、税金等調整前当期純利益の計上などにより、950百万円のキャッシュを得ました。

(中略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率 (%)	92.2	90.3	90.7	90.4	88.5
時価ベースの自己資本比率 (%)	42.2	46.8	50.5	45.0	45.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	—	3.8	7.5	5.6	<u>6.3</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	1,906.5	650.0	824.9	<u>573.4</u>

3. 連結財務諸表（7ページ）

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
売上高	8,006,768	8,951,946
売上原価	5,177,032	5,832,987
売上総利益	2,829,735	3,118,958
販売費及び一般管理費		
荷造及び発送費	251,157	320,742
広告宣伝費	14,942	17,791
貸倒引当金繰入額	3,275	3,909
役員報酬	100,101	115,889
給料及び手当	587,863	689,238
賞与引当金繰入額	51,424	85,012
退職給付引当金繰入額	43,919	20,921
福利厚生費	131,167	159,130
旅費及び交通費	154,202	174,035
通信費	20,657	23,532
租税公課	41,898	67,320
研究費	76,379	82,085
減価償却費	66,775	65,411
車両費	27,014	30,657
保険料	23,797	28,712
その他	247,393	317,055
販売費及び一般管理費合計	1,841,970	2,201,443
営業利益	987,765	917,514
営業外収益		
受取利息	38,625	32,314
受取配当金	66,518	69,507
為替差益	104,829	118,002
その他	23,420	18,322
営業外収益合計	233,394	238,147
営業外費用		
支払利息	1,227	1,656
その他	88	174
営業外費用合計	1,316	1,831
経常利益	1,219,843	1,153,830

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
売上高	8,006,768	8,951,946
売上原価	5,177,032	5,832,987
売上総利益	2,829,735	3,118,958
販売費及び一般管理費		
荷造及び発送費	251,157	320,742
広告宣伝費	14,942	17,791
貸倒引当金繰入額	3,275	3,909
役員報酬	100,101	115,889
給料及び手当	587,863	689,238
賞与引当金繰入額	51,424	85,012
退職給付引当金繰入額	43,919	—
退職給付費用	—	20,921
福利厚生費	131,167	159,130
旅費及び交通費	154,202	174,035
通信費	20,657	23,532
租税公課	41,898	67,320
研究費	76,379	82,085
減価償却費	66,775	65,411
車両費	27,014	30,657
保険料	23,797	28,712
その他	247,393	317,055
販売費及び一般管理費合計	1,841,970	2,201,443
営業利益	987,765	917,514
営業外収益		
受取利息	38,625	32,314
受取配当金	66,518	69,507
為替差益	104,829	118,002
その他	23,420	18,322
営業外収益合計	233,394	238,147
営業外費用		
支払利息	1,227	1,656
その他	88	174
営業外費用合計	1,316	1,831
経常利益	1,219,843	1,153,830

(4)連結キャッシュ・フロー計算書 (12、13ページ)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,138,539	1,269,305
減価償却費	464,583	497,032
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	31,783	△233,217
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	151,823
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,801	△1,163
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△41,034	63,659
受取利息及び受取配当金	△105,143	△101,822
投資有価証券売却損益 (△は益)	△47,453	△7,745
投資有価証券償還損益 (△は益)	5,879	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	127,009	23
為替差損益 (△は益)	△76,464	<u>115,401</u>
有形固定資産売却損益 (△は益)	△9,809	△218
有形固定資産除却損	5,678	6,567
たな卸資産の増減額 (△は増加)	176,838	△196,534
売上債権の増減額 (△は増加)	△142,632	△313,857
仕入債務の増減額 (△は減少)	△124,590	103,394
その他の資産の増減額 (△は増加)	△40,715	220,049
その他の負債の増減額 (△は減少)	△7,110	△417
その他	17,436	70,420
小計	<u>1,368,990</u>	<u>1,642,700</u>
法人税等の支払額	△356,152	△461,729
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,012,838</u>	<u>1,180,971</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
利息及び配当金の受取額	108,549	106,682
定期預金の預入による支出	△422,590	△186,635
定期預金の払戻による収入	951,651	371,499
有価証券の取得による支出	—	△509,240
有価証券の売却及び償還による収入	—	100,000
有形固定資産の取得による支出	△509,755	△430,912
有形固定資産の売却による収入	47,609	19,454
無形固定資産の取得による支出	△225	—
投資有価証券の取得による支出	△340,459	△535,433
投資有価証券の売却及び償還による収入	592,169	360,797
貸付けによる支出	△3,500	△5,150
貸付金の回収による収入	10,032	13,624
その他	△105,107	△17,635
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>328,373</u>	<u>△712,948</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△198,629	△212,446
リース債務の返済による支出	△11,236	△14,637
セール・アンド・リースバック取引による 収入	19,064	18,120
自己株式の取得による支出	△120	△115
その他	△1,227	△1,656
財務活動によるキャッシュ・フロー	△192,150	△210,736
現金及び現金同等物に係る換算差額	145,067	50,253
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,294,129	307,538
現金及び現金同等物の期首残高	3,553,687	4,847,816
現金及び現金同等物の期末残高	4,847,816	5,155,355

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,138,539	1,269,305
減価償却費	464,583	497,032
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	31,783	△233,217
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	151,823
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,801	△1,163
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△41,034	63,659
受取利息及び受取配当金	△105,143	△101,822
投資有価証券売却損益 (△は益)	△47,453	△7,745
投資有価証券償還損益 (△は益)	5,879	—
投資有価証券評価損益 (△は益)	127,009	23
為替差損益 (△は益)	△76,464	<u>△115,401</u>
有形固定資産売却損益 (△は益)	△9,809	△218
有形固定資産除却損	5,678	6,567
たな卸資産の増減額 (△は増加)	176,838	△196,534
売上債権の増減額 (△は増加)	△142,632	△313,857
仕入債務の増減額 (△は減少)	△124,590	103,394
その他の資産の増減額 (△は増加)	△40,715	220,049
その他の負債の増減額 (△は減少)	△7,110	△417
その他	17,436	70,420
小計	1,368,990	<u>1,411,897</u>
法人税等の支払額	△356,152	△461,729
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,012,838	<u>950,168</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
利息及び配当金の受取額	108,549	106,682
定期預金の預入による支出	△422,590	△186,635
定期預金の払戻による収入	951,651	371,499
有価証券の取得による支出	—	△509,240
有価証券の売却及び償還による収入	—	100,000
有形固定資産の取得による支出	△509,755	△430,912
有形固定資産の売却による収入	47,609	19,454
無形固定資産の取得による支出	△225	—
投資有価証券の取得による支出	△340,459	△535,433
投資有価証券の売却及び償還による収入	592,169	360,797
貸付けによる支出	△3,500	△5,150
貸付金の回収による収入	10,032	13,624
その他	△105,107	△17,635
投資活動によるキャッシュ・フロー	328,373	△712,948

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△198,629	△212,446
リース債務の返済による支出	△11,236	△14,637
セール・アンド・リースバック取引による 収入	19,064	18,120
自己株式の取得による支出	△120	△115
その他	△1,227	△1,656
財務活動によるキャッシュ・フロー	△192,150	△210,736
現金及び現金同等物に係る換算差額	145,067	<u>281,056</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	1,294,129	307,538
現金及び現金同等物の期首残高	3,553,687	4,847,816
現金及び現金同等物の期末残高	4,847,816	5,155,355

2. 訂正の理由

有価証券報告書の作成過程において、平成26年5月14日に公表いたしました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

以 上